



Prefeitura Municipal de
BATURITÉ



ERRATA - AVISO DE LICITAÇÃO

Onde se lê: OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DO PISO DA QUADRA DE ESPORTE GENERAL MARIOS RAMOS, LOCALIZADO NO CENTRO DO MUNICÍPIO DE BATURITÉ/CE, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE ESPORTES E JUVENTUDE.

Leia-se: OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUÇÃO DO PISO DA QUADRA DE ESPORTE GENERAL MARIOS RAMOS, LOCALIZADO NO CENTRO DO MUNICÍPIO DE BATURITÉ/CE, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BATURITE, através de sua Comissão de Licitação torna público, que em virtude da alteração, fica sua data de abertura marcada para o dia 30 de Janeiro de 2020, às 10:00h, na Sede da Prefeitura Municipal de Baturité sito na Travessa 14 de Abril, s/n, Palácio Entre Rios, Centro, Baturité - CE.

Hisadora Maria Paixão Silva

Hisadora Maria Paixão Silva
Presidente da Comissão de Licitação.